1. Прочитайте задачу: «Первый  лыжник  путь длиной 20 км  проходит быстрее второго лыжника на 20 мин. Определите скорость второго лыжника, если известно, что она на 2 км\ч  меньше скорости первого лыжника».


Пусть х км/ч – скорость второго лыжника. Какое уравнение не соответствует условию задачи?
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2. Прочитайте задачу: «Одно натуральное число больше другого на 3, а сумма их квадратов равна 225. Найдите эти числа».

Пусть а и b  ‑ данные числа, причем, b  ‑  большее число. Выберите систему уравнений, соответствующую условию задачи.
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3. Прочитайте задачу: «Длина диагонали прямоугольника равна 15 см, а его периметр равен 42 см. Найдите длины сторон этого прямоугольника».

Пусть а и b  ‑ длины смежных сторон прямоугольника (в см). Выберите систему уравнений, которая соответствует условию задачи?
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4.  Прочитайте задачу: «Из города А в город В одновременно отправились автобус со скоростью 60 км\ч и грузовой автомобиль со скоростью 50 км\ч, причем, автобус прибыл в город В на 1 час раньше. Найдите расстояние между этими городами».

Пусть х ч  ‑ время, затраченное грузовым автомобилем на путь от города А до города В. Какое уравнение не соответствует условию задачи?
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5. Прочитайте задачу: «Площадь прямоугольного треугольника равна 27 см2. Длина одного катета на 3 см меньше длины другого катета. Найдите периметр этого треугольника».

Пусть а и b  ‑ длины катетов треугольника (в см), причем, а  ‑ длина меньшего катета. Какая система уравнений соответствует условию задачи?
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6.  Прочитайте задачу: «Расстояние между двумя пристанями на реке равно 20 км. На путь по течению моторная лодка затратила на 1 час меньше, чем на путь против течения реки. Найдите собственную скорость моторной лодки, если скорость течения реки равна 2 км/ч».

Пусть   х км\ч  ‑ собственная скорость моторной лодки. Выберите уравнение, которое не соответствует условию задачи.
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7.  Прочитайте задачу: «Сторона ромба равна 15 см, а сумма длин его диагоналей равна 42 см. Найдите длины диагоналей».
Пусть а и b  ‑ длины диагоналей ромба (в см), причем, а  ‑ длина меньшей диагонали. Какая система уравнений соответствует условию?
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8.  Прочитайте задачу: «Произведение двух последовательных натуральных чисел на  211 больше их  суммы. Найдите эти числа».

Пусть х – меньшее из чисел. Выберите уравнение, которое не соответствует условию задачи.
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9.  Прочитайте задачу: «Числитель обыкновенной дроби на 3 меньше ее знаменателя. Если к числителю прибавить 3, а к знаменателю 5, то дробь увеличится на 
[image: image33.wmf]1

10

. Найдите эту дробь».

Пусть а – числитель данной дроби, b  – ее знаменатель. Какая система уравнений соответствует условию задачи?
	1)
	
[image: image34.wmf]31

,

510

.

3

aa

bb

ab

+

ì

=-

ï

+

í

ï

+=

î


	2)
	
[image: image35.wmf]31

,

510

.

3

aa

bb

ab

+

ì

+=

ï

+

í

ï

+=

î


	3)
	
[image: image36.wmf]31

,

510

.

3

aa

bb

ab

+

ì

+=

ï

+

í

ï

-=

î


	4)
	
[image: image37.wmf]31

,

510

.

3

aa

bb

ab

+

ì

-=

ï

+

í

ï

+=

î




10. Прочитайте задачу: «Площадь прямоугольного треугольника равна 24 см2. Длины его катетов относятся как 3:4. Найдите длины катетов этого треугольника».

Пусть а и b  ‑ длины катетов треугольника (в см), причем, а  ‑ длина меньшего катета. Какая система уравнений не соответствует условию?
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11. Прочитайте задачу: «На одно платье и три сарафана пошло 9 м ткани, а на три таких же платья и пять сарафанов – 19 м ткани. Сколько метров ткани потребуется на одно платье и на один сарафан?».

Пусть х  ‑ количество ткани (в м), которое потребуется на одно платье, y ‑ количество ткани (в м), которое потребуется на один сарафан. Какая система уравнений не соответствует условию задачи?
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12. Прочитайте задачу: «Длина диагонали прямоугольника равна 13 см, а его периметр равен 34см. Найдите длины сторон этого прямоугольника».

Пусть а и b  ‑ длины смежных сторон прямоугольника (в см). Выберите систему уравнений, которая соответствует условию задачи?
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